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Цель урока:
Повысить интерес к изучению иностранного языка у учащихся гимназии .

Задачи урока:

1. Совершенствовать умения и навыки практического владения английским языком по данной теме по всем видам речевой деятельности: аудированию, говорению, чтению и письму.
2. Обобщить лингвострановедческий материал по указанной теме.
Оборудование:

1. Карта Великобритании.

2. Флаг страны.

3. Картинки с достопримечательностями Лондона.

4. Книги на английском языке.

5. Магнитофон.

План урока:

1. Сообщение темы и целей урока учащимся, знакомство с условиями конкурса, представление команд.

2. Разминка – три вопроса о Великобритании каждой команде.
3. Аудирование текста «London», в котором специально допущены фактические ошибки.

4. Короткие рассказы учащихся о достопримечательностях Лондона.

5. Конкурс на лучшего чтеца стихотворения английского поэта.

6. Подведение итогов.  Награждение.  Выставление оценок.

Ход урока:

	1. Тeacher – Dear boys and girls!

I’m very glad to see you at our lesson today, because we have an unusual lesson, a competition. What are the names of the teams.
Pupil – the name of the girl’s team “The Rose”, the name of the boy’s team “The Daffodil”. 
	Учитель поздравляет учащихся с началом соревнования, так как это необычный урок – урок-викторина


	Учащиеся должны ответить на следующие вопросы.



	1. Where is the UK situated?
	

	2. Which island is the largest one?
	

	3. What separates England from the continent?
	

	Учащиеся исправляют ошибки в тексте о Лондоне, которые были сделаны намеренно


	London is the capital of Scotland. They say that London is 100 years old. In 1665 the Great War broke out.  Then in the winter of 1666 the Great Fire broke out. Now London is a big industrial and cultural center. More than 1000000 people live here. London is situated in the river Clyde. London is divided into 2 parts. Westminster is the heart of business and commercial life. The City is a political center. 
	

	Учащиеся от каждой команды рассказывают о 3-4 достопримечательностях Лондона. Они выступают в роли гидов, рекомендующих посетить достопримечательность.



	Teacher – The teams have prepared their favourite poems by some famous English poets in English and Russian.

	Участники каждой команды представляют английскую поэзию.



	Teacher – Thank you very much, children! Now I see? That you really know a lot about the UK. You spoke about the sights, the capitals, the poets and interesting facts. I hope our competition was fun for you. Thanks a lot. 
	

	Подведение итогов урока, выставление оценок



